
รายงานการประชุมผู้บริหาร พนักงานส่วนต าบล ลูกจ้างประจ า และพนักงานจ้าง 
ขององค์การบริหารส่วนต าบลห้วยชัน อ าเภออินทร์บุรี จังหวัดสิงห์บุรี 

ครั้งที่      9     ประจ าปีงบประมาณ  ๒๕๖๐ 
วันศุกร์  ที่   8   เดือน   พฤษภาคม   พ.ศ. ๒๕๖๐  เวลา  09.๐๐ น. 

ณ ห้องประชุม องค์การบริหารส่วนต าบลห้วยชัน 
************** 

รายช่ือ ผู้มาประชุม  จ านวน  28   คน 
ชื่อ – สกุล    ต ำแหน่ง 

๑. นำยเกษม  อ่อนตำ   นำยกองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลห้วยชัน 
๒. นำยเถิม  ทองเงิน   รองนำยกองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลห้วยชัน 
๓. นำยมนตรี  ชุ่มชื่นดี   รองนำยกองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลห้วยชัน 
๔. นำยศุภสัณห์  ช่วยบุญ   ปลัดองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลห้วยชัน 
๕. นำงสำวจริยำภรณ์  พิมทนต์  หัวหน้ำส ำนักงำนปลัด 
๖. นำยเทพมงคล  แก้วกระจ่ำง  ผู้อ ำนวยกำรกองคลัง 
๗. นำงกนกพร  โอภำส   เจ้ำพนักงำนกำรเงินและบัญชี 
๘.  นำงวัชรำภรณ์  จันทำ   นักวิชำกำรสำธำรณสุข 
๙.  นำยณัฐฐำพงศ์  ทรัพย์สม   นักวิเครำะห์นโยบำยและแผน  
๑0. จอ.เดชำ  สังข์เทศ   เจ้ำพนักงำนธุรกำร 
11  นำยพิษณุ  จันทำ   นำยช่ำงโยธำ 
12. นำงสำวสุพำภรณ์  สีเพ็ง   นักวิชำกำรตรวจสอบภำยใน 
๑3. นำยสมชำย  ชูทอง   นักกำร 
๑4. นำยสมชำย  พวงย้อย   เจ้ำหน้ำที่ธุรกำร 
๑5. นำยวิสันชัย  อ่ ำเอ่ียม   เจ้ำพนักงำนกำรเงินและบัญชี 
๑6  นำงเบ็ญจมำศ  ชัยหล้ำ    ผู้ช่วยเจ้ำพนักงำนจัดเก็บรำยได้ 
๑7. นำงสำวจินต์จุฑำ ศรีรักษ์   ผู้ช่วยพนักงำนกำรเงินและบัญชี   
๑8. นำยกิตติศักดิ์  เซียวศิริถำวร  ผู้ช่วยนำยช่ำงโยธำ 
19. นำยฟื้น  หริ่งรอด   พนักงำนขับรถยนต์ 
20. นำงสำวศิณินำถ  ชื่นสุขุม   คนงำนทั่วไป 
21. นำงสำวกัญญำ  สบำย   จ้ำงเหมำบริกำรสำธำรณะ 
22. นำงสำวขวัญฤทัย  ปั้นเจริญ  จ้ำงเหมำบริกำรสำธำรณะ 
23. นำงสำวศศิวิมล  บัวปำน   จ้ำงเหมำบริกำรสำธำรณะ 
24. นำงสำวจำรุภำ  ชำปลิก   จ้ำงเหมำบริกำรสำธำรณะ 
25. นำยเผด็จ กรุ่นทอง   จ้ำงเหมำบริกำรสำธำรณะ 
26. นำยอุเทน  นวลพิจิตร   จ้ำงเหมำบริกำรสำธำรณะ 
27. นำยพงศ์ศกร  บุญอ่วม   จ้ำงเหมำบริกำรสำธำรณะ 

     28. นำงสำวจรินทร์นำ วิมลศักดิ์  จ้ำงเหมำบริกำรสำธำรณะ 
 
 
 
 
 



-๒- 
  เริ่มประชุมเวลา    09.๐๐ น. 
นำยก อบต. ถ้ำทุกคนมำพร้อมกันแล้ว ผมขอเปิดประชุมนะครับ 
  

ระเบียบวาระท่ี  ๑ เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่       8    ประจ าปีงบประมาณ ๒๕๖๐ 
ปลัด อบต.  ได้มอบหมำยให้ธุรกำรได้ให้ทุกส่วนตรวจสอบรำยงำนกำรประชุมเรียบร้อย ถ้ำไม่มี 
   ใครแก้ไขอะไรก็ขอมติที่ประชุม 

มติที่ประชุม  - รับรอง – 

ระเบียบวาระท่ี ๒  เรื่องแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
นำยก อบต.  ตอนนี้กรมควบคุมโรคแจ้งเตือนเรื่อโรคมือเท้ำปำกระบำดจึงขอให้ครูศูนย์พัฒนำเด็ก

เล็กช่วยดูแลเด็กเล็กในศูนย์ของเรำเรื่องกำรรักษำควำมสะอำดจะเป็นในเรื่องกำรล้ำง
มือและเรื่องกำรรักษำควำมสะอำดของเล่น หรือ ที่นอน และฝำกให้ นักวิชำกำร
สำธำธำรณสุขช่วยดูแลอีกทำงครับ 

มติที่ประชุม  รับทรำบ 

ระเบียบวาระท่ี ๓  เรื่องกโครงการ อบรมคุณธรรม จริยธรรม ประจ าปีงบประมาณ 2560 
ปลัด อบต. ขอให้เจ้ำหน้ำที่วิเครำะห์ฯเป็นผู้ชี้แจง 
นักวิเครำะห์ฯ ส ำหรับกำรจัดโครงกำรอบรมคุณธรรมจริยธรรม ผมจะจัดขึ้นในวันที่  25 

พฤษภำคม ตั้งแต่เวลำ 08.00-16.00 น. โดยจัดที่ลำนธรรมสวนรุกขชำติคูเมือง 
เพ่ือสร้ำงควำมรู้ในเรื่องของศีลธรรม จริยธรรม และสำมำรถน ำไปใช้ในกำร
ปฏิบัติงำนได้โดยกลุ่มเป้ำหมำยจะมีนักเรียน 3 โรงเรียน และบุคลำกรของเรำ โดย
ผมเชิญคุณเรืองยศ มำเป็นวิทยำกรเรื่องกำรเสริมสร้ำงควำมสำมัคคี และนิมนต์พระ
มหำกิตติ์ธเนศ ให้ควำมรู้คุณธรรมจริยธรรม ส ำหรับกำรรับเด็กผมจะรับเด็กวัดกำ
ร้องเอง และรบกวนน้ำไหนช่วยรับเด็กโรงเรียนวัดหนองสุ่มด้วยครับ ส ำหรับ
โรงเรียนบ้ำนคูเมืองผอ.ให้นักเรียนเดินเท้ำมำที่ลำนธรรมเองครับผมขอชี้แจงเท่ำนี้
ครับ 

ที่ประชุม รับทรำบ 

มติที่ประชุม  รับทราบ และปฏิบัติตาม 

ระเบียบวาระท่ี ๔  เรื่องอ่ืน ๆ 
  -ไม่มี-   
 
นำยก อบต. ใครมีอะไรอีกไหม   ถ้ำไม่มีก็ขอปิดกำรประชุม 
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ปิดประชุม   เวลา  ๑1.๓๐    น. 
 
 
 

(ลงชื่อ)   ............................................... ผู้จดบันทึกกำรประชุม         
                (นำยณัฐฐำพงศ์  ทรัพย์สม) 

           นักวิเคำะห์นโยบำยและแผน 
 
 

(ลงชื่อ)   ............................................... ผู้ตรวจบันทึกกำรประชุม 
        (นำยศุภสัณห์  ช่วยบุญ) 

                       ปลัดองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลห้วยชัน 
 
 
 


